Katanor sanyacteuni. Motouukn IRBIS GS200 200cc 4T1

4

\

/|

d

KY3OBHbBIE SJNIEMEHTbI, MIACTUK
20 19 18 17 16 15 14 13 12
L4

21—3% fi o gy WYY =c) (8388

22—%%

23— Q907

24_0@‘-/0&,

25—{8888E]

26—

TYVVT
2137757
28—
1
...‘/p |
-
2

1 . . ,
S 4650066004540 MnacTtuk 6okoBon NnepenHuii maneiii (napa) GS200b
3 4650066004557 Kpbino nepegHee GS200b
6
T 4650066004564 MnacTtuk 60koBON LeHTpanbHIi (napa) GS200b
8 4650066004571 BaraxHuk GS200b
10 4650066004588 Mnactnk 6okoson 3aaHuin (napa) GS200b
11 4650066004595 CupeHbe GS200b
17 4610014478298 Bont M6 x 12 DIN 933 ou. (10 wr)
18 4610014478434 laitka M5 DIN 934 ou. (10 wr)
20 std BuHT M5%16
21 4610014478328 Bont M6 x 25 DIN 933 ou. (10 wr)
22 4610014478342 Bont M8 x 16 DIN 933 ou. (10 wr)
23 std Bont M8x35
24 4610014478960 BuHT ¢ BHYTp. wecTturpaH. M6 x 20 DIN 912 ou. (10 wT)
25 4610014479141 LWait6a D5 DIN 125 (10 wT)
26 4610014479158 LWai6a D6 DIN 125 (10 wT)
27 4610014479097 Camopes M4,2 x 13 DIN 7981 (10 wrT)
28 4610014479103 Camopes M4,2 x 16 DIN 7981 (10 wrT)

irbismotors.ru



B

Ne ™ EAN ko

19—ee

SOS
18—1888

17—5¥
16—
11—

V|
T

14 13 12 11

1 4650066004670 Kpbino 3agHee GS200b
3 4650066004687 MnacTtuk 3agHWi (coeamHuTenbHbIN) GS200b
6 4650066004694 doHapb NOACBETKN 3HaKa roc. pernctpaunm GS200b
9 4610014478441 laiika M6 DIN 934 ou. (10 wr)
10 4650066004700 doHapb 3aaHuin B cbope GS200b
11 4610014478434 laiika M5 DIN 934 ou. (10 wr)
12 4610014478304 Bont M6 x 16 DIN 933 ou. (10 wrT)
13 4610014478298 Bont M6 x 12 DIN 933 ou. (10 wr)
14 4610014478304 Bont M6 x 16 DIN 933 ou. (10 wrT)
17 4610014479103 Camopes M4,2 x 16 DIN 7981 (10 wrT)
18 4610014479158 LWait6a D6 DIN 125 (10 wT)
19 4610014479141 LWai6a D5 DIN 125 (10 wT)
1 2|2 23 2|4 13 12 11 110
l5{esss]l T V
18- Fuus
=
zo_ir S5 ﬂ|
21
1 4650066004502 Bak TonnueHbIi GS200b
2 4650066004519 KpaH TonnueHbin GS200b
4 4650066004526 MnacTtuk 6okoBon nepenHuii (napa) GS200b
6 4650066004533 3amkoB komnnekt GS200b
11 std Bont M8x35
15 4610014479158 LWai6a D6 DIN 125 (10 wT)
16 4610014478298 Bont M6 x 12 DIN 933 ou. (10 wr)
18 std BuHT M5%12
19 4610014478922 BwHT ¢ BHYTp. wecturpaH. M5 x 25 DIN 912 ou. (10 wT)
20 4610014478298 Bont M6 x 12 DIN 933 ou. (10 wr)
21 4610014478441 laitka M6 DIN 934 ou. (10 w)
22 4610014478281 Bont M6 x 10 DIN 933 ou. (10 wr)
23 4610014478298 Bont M6 x 12 DIN 933 ou. (10 wr) e b
24 4610014478342 Bont M8 x 16 DIN 933 ou. (10 wr)

.ru



o Ne T EANKom e HauMeHoBaHue

2
2 4650066004717 MoaHoxkm naccaxupckme (napa) GS200b
10 4650066004724 MopHoxka ueHTpanbHas GS200b
13 std Bont M8x30
15 std Wai6a @8
17 std Bont M8x35
XOOOBASA YACTb, OPFAHbI YNIPABNEHUA
1
p 4650066004380 AmopTu3aTopbl nepeaHue (komnn.) GS200b
3 4650066004397 Ban pynesoii ¢ TpaBepcoit GS200b
4 4650066004403 TopMmo3 guckoBbi nepegHuii B coope GS200b
5 4650066004410 MoawunHmkm pynesoii konoHkn GS200b
7 4650066004427 TpaBepca BepxHast GS200b (c xomyTamu)
8 std Bont M8x28
9 4610014478298 Bont M6 x 12 DIN 933 ou. (10 )

irbismotors.ru



6 4650066004458 Tpoc cuennexus (L=1170mm) GS200b

7 4650066004465 Brokun nepekntoyatenen (napa) GS200b

11

10 4650066004472 Pynb GS200b

12 4650066004489 Tpoc cnupomeTpa (Buska, 6ont cboky) (L=850mm) GS200b
13 4650066004496 Tpoc rasa 4T TUN3 (HL=790mm, FL=90mm); GS200b

1 4620753546011 LnHa 2.75-18 TT (road/urban)

2 4620753546042 Kamepa 18" (2.50/2.75-18)

4 std laika M12x1.25

6 4650066004434 [nck TopMo3Hol nepeaHuii (240x58x4) (oTB: 5x46) GS200b
7 4650066004441 Mpueoa cnugomeTtpa D12; GS200b

irbismotors.ru



NavenoOBadnv

L Ne  TEAN Koz

6
7
8
f
J
|
|
\ 1
5
9
1 4620770798905 LwnHa 3.25-18 TT (offroad)
2 4620767362119 Kamepa 18" (3.25/3.50-18)
5 4650066004601 3Be3na Begomasi (428-38T) (4x56) GS200b B cbope ¢ aemndepom
6 std lanka M14x1.5
8 4650066004618 Topmo3 6apabaHHbIii B c6ope GS200b (3az.)
9 4650066004625 BTtynka koneca 3agHero 26x15,5x12 GS200b
- 4680329002792 [emndepHble pe3vHkn koneca GS200
—7
iW—38
i—9
ceos—10
[SlS]S]
1 4650066004342 O6Tekatenb pyns (ronosa) GS200b (sepx.)
2 4650066004359 O6TekaTtenb pyns (ronosa) GS200b (Hu3.)
3 4650066004366 dapa ronosHoro ceeTta B cbope GS200b
5 4650066004373 MaHenb npubopos GS200b
7 4610014478304 Bont M6 x 16 DIN 933 ou. (10 wr)
8 4610014478311 Bont M6 x 20 DIN 933 ou. (10 wr)
9 4610014478342 Bont M8 x 16 DIN 933 ou. (10 wr)
10 4610014479141 LWait6a D5 DIN 125 (10 wT)
11 4610014479158 LWai6a D6 DIN 125 (10 wT)
15 4610014478441 laitka M6 DIN 934 ou. (10 wr)

irbismotors.ru



2216
21—%% v |
20—(zs=)
19—ee
18—%

1 4650066004649 nywwrens 4T 163FMJ (CG200); GS200b
3 4650066004656 AwmopTunsaTop 3agHun (L-340mm,D-14mm,d-12mm) GS200b
4 4650066004663 Koxyx uenu GS200b
5 4610014478281 Bont M6 x 10 DIN 933 ou. (10 wr)
6 4610014479158 LWaii6a D6 DIN 125 (10 wT)
7 4610014479158 LWait6a D6 DIN 125 (10 wT)
8 std LWan6a @8x24
9 4610014479165 LWait6a D10 DIN 125 (10 wT)
10 std Wan6a @12
17 std laika M14x1.5
18 std Bont M8x35
19 4610014478465 laiika M10 DIN 934 ou. (10 wr)
20 4610014478458 laiika M8 DIN 934 ou. (10 wr)
21 4610014478298 Bont M6 x 12 DIN 933 ou. (10 wr)
22 std BuHT M5%16
3NEKTPOOBOPYAOBAHUE
4650066004632 KryT npoBogoB GS200b
std BuHT M5%16
4610014478298 Bont M6 x 12 DIN 933 ou. (10 wr)

irbismotors.ru



NS AN KOA o e e e e  HavmenoBakme

OBUTATEJIb

38

——9
o 10
188 }1
=

g 15

[eessssl— 1 6

-

18
ﬁ—19
&—20

g9 21
£ 23

1 4650064237551 [OBuratens B c6ope 4T 163FML (CGB200) 196,9cm3 (MKMMM) (1-N-2-3-4)
2 4650066004298 Pbivar kukctaptepa 163FMJ (CG200); GS200b

3 4650066004304 Mepanb Topmo3sa 3agHero GS200b

7 4650066004311 MopHoxka BoguTtenbckast GS200b (B c6ope) (+ nogHoxka 6okosast)
8 std Bont M8x90

9 std Bont M10x1.25%65

10 std Inyxas raiika M8

11 std Bont M8x20

12 4610014478458 laiika M8 DIN 934 ou. (10 wr)

13 4610014478465 laiika M10 DIN 934 ou. (10 wr)

14 std LWan6a @8x24

15 std Wait6a @8

16 std LWan6a @8

17 4610014479165 LWait6a D10 DIN 125 (10 wT)
20 4610014478441 [aiika M6 DIN 934 ou. (10 wr)
22 std Bont M10%1.25%x110
23 4610014478304 Bont M6 x 16 DIN 933 ou. (10 wr)
24 4650066004328 PunbTp BO3AYLWHLIA B c6ope 163FMJ(CG200); GS200b
25 4650066004335 Pbiyar nepeknioveHus nepegad (negans) 163FMJ (CG200); GS200b
29 4610014479165 LWait6a D10 DIN 125 (10 wT)

- 4680329002808 dunbTpyrowmin anemeHT GS200

irbismotors.ru



L Ne  TEAN Koz

NavenoOBadnv
26
2
29
28
27
3,4,6,26-
29 4650064237384 Linnunapo-nopiHesas rpynna 4T 163FML (CG200) 200cm3 D63,5
5 4650064237391 lonoeka umnuHapa 4T 163FML (CG200) D63,5 (d=27/31) B cbope (knanaHsbl, Npy>uHbl,cBEYA)
7 4650064237377 Kpbiwka ronosku umnuuapa 157FMI, 162FMI, 163FML (CG125-250) ny6ns2960
9 4620770798851 Konnektop BnyckHoit 157FMI, 162FMJ (CG125-150) (pe3uH.) GR, TTR250Rb
25 4627072924544 CBevya 3axuranus 4T (aHanor D8EA)
26 4610013543065 Konbua noplHesbie 4T 163FMJ (CG200) D63,5
26-29 4650064237483 MopLuHesoit komnnekT 4T 163FML (CB200) D63
3
é §
]
3
9 6
%25
3o O %
A%
g %
3 4620770798370 LWectepHa MPM 157FMI, 162FMJ,167FMM (CG125-250) 44T
4 4620761962476 Kopombicna M'PM (2wr) 157FMI, 162FMJ (CG125-200) (Bepx.) (B c6ope)
5 4620770798387 Kopombicna MPM (2wT) 157FMI, 162FMJ (CG125-200) (HnxH.)
10,11 4650064237582 KnanaHsbl (Bryck/Bbinyck) 163FML (CG200) (d=27/31) (1=89,9/91)

irbismotors.ru



Ne EAN kofl hicmotors. ru HaumeHoBaHue
1 4650064237476 Kopnyc kaptepa npasbin 157FMI,162FMJ,167FMM (6anaHc. Ban) (CGB125-250)
3 4650064237469 Kopnyc kapTepa neebiit 157FMI,162FMJ,167FMM (6anaHc. Ban) (CGB125-250)
17 4620770798523 CanbHuk 14x28x7
8

8 4610013542556 Ban koneHnyarthiii B c6ope 4T 163FML,167FMM (CGB200-250)

28 4650064237421 Hacoc macnsHbii 4T 163FML (CG200) YX, SH

29 4650064237414 LLlectepHsa npnsoga macnsHoro Hacoca 163FML (CG200)

irbismotors.ru



o : V11V HOBAdRWC
1 4620753544215 OnektpocTaptep 4T 166FMM (CB,CG200-250) (11T); TTR250, K250
2-8 4620770798455 LLlectepHu anektpoctaptepa 162FMJ,163FML SH(XY) (CG125-150)
1 4620770798479 Kpbiwka auratens nesast manas 157FMI, 162FMJ, 167FMM (CG125-250); black edition
5 4620753542846 PoTop reHepatopa 157FMI,162FMJ (CG125-200) (¢ MydTOi 0OBroHHOI)
5,6 4650064237452 enepaTop B cbope 4T 162FMJ, 163FML (CG125-200) (8kaT.)
SNga 13
Ry 12 13 1\%&\ & 9
| ~
1 b (G g 9
14
1 4620770798547 CuenneHwue B cbope 162FMJ, 163FML, 169FMM (CG150-200) (6 6onToB, 6 anckos, 73T)
14 4620753545298 MoawmnHrk 6003 (17x35x10) Irbismotors.




1,2 4627072923585 Banbi KMM ¢ wectepHamu 163FML,166FMM,169FMM (CGB,CBB200-250)
3 4620767361600 Ban nyckoson 157FMI,162FMJ,166FMM (CG125-250, CB125-250)
30 4620770798493 MNoawwmnHuk 6006/2RS (30x55x13)
31 4627072921215 MopwwmnHuk 6204 (20x47x14) (RUS)
32 4620753545427 MNoawmnHuk 6202 (15x35x11)
17 I
/ b é 10N\
/ ™
SR 4
2 \
19 () \ 3
N
2 3 ‘\ \
5 . ]2 3 ."\\
14 %
\_ I8,
R 14 /
15 ) \_‘\ /
8 13 > .
'Y /
16 o/
\\'. /
7 2
1 4620770798417 | Ocb pblyara nepekntoyeHns nepegady B cbope 156FMI,162FMJ (CG125-150,CB125-150, GN125) (I=195mm)

irbismotors.ru



Ne EAN kofl hicmotors. ru HaumeHoBaHue
PACXOOHbIE MATEPUAIJbI U AOMN. OBOPYOOBAHUE
11,12,13,14,15 g
s ™ae Y 4
- - 10-1 10-2

“aa®™

6

7
34,5

1 4650066003062 Macno motopHoe 4T SS-C 10W-40 n/c (1n.) IRBIS

2 3374650005041 YKnpkoctb TopmosHas DOT 5.1 Brake Fluid 0,5n MOTUL

3 8729502120 Caeua 3axwuranus 4T 2120 DSEA NGK

4 8729515129 Ceeua 3axuranus 4T 5129 DPR7EA9 NGK

5 8729517162 Cseva 3axwuranust 4T 7162 DR8EA NGK

6 3374650237855 Macno moTopHoe 4T 5100 10W-40 n/c (1n.) MOTUL

7 4620753542471 AkkymynsitopHast 6atapes 12V6Ah (150x87x93) (cyxosap., Heobenyx.) +kucnota NRG

8 4620757434932 AkkymynatopHas 6atapes 12V7Ah (150x86x94) (renesasi, Heobenyx.) NRG
9-1 4627072927293 YkasaTenu nosopota (napa) TUIM5 (LED) yHusepcan. (3aa.)
9-2 4627072927309 Ykazatenu noopota (napa) TUM6 (LED) yHuBepcan. (3aa.)
9-3 4627072927316 YkasaTenu nosopota (napa) TUIM7 (LED) yHusepcan. (3aa.)
10-1 4620761969147 PUNbTP TONMUBHBIN YHUBepcanbHbin TUM2 (c 6poH30BbIM 3NeMeHTOM)
10-2 4620757430231 PUnbTP TOMNMBHBIN YHUBepcanbHbli TUNM3 (LBeTHbIE)

11 4610013542914 3Besna BeayLan (428-13T) 157FMI,163FML,166FMM (CG,CB125-250)

12 4620753534995 3Be3pa BeayLas (428-15T) 157FMI,163FML,166FMM (CG,CB125-250)

13 4610013542921 3Besna BeayLan (428-16T) 157FMI,163FML,166FMM (CG,CB125-250)

14 4610013542938 3Be3pa BeayLas (428-17T) 157FMI,163FML,166FMM (CG,CB125-250)

15 4610013542945 3Besna BeayLan (428-18T) 157FMI,163FML,166FMM (CG,CB125-250)

irbismotors.ru



